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No quinto dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às catorze horas, no Auditório do Programa 1 

de Pós-Graduação em Fitotecnia, localizado no Campus Leste, foi realizada a primeira reunião extraordinária 2 

de dois mil e dezenove do Conselho do Centro de Ciências Agrárias. Estiveram presentes os seguintes 3 

membros: o Presidente do Conselho, José Torres Filho e os Conselheiros Alexsandra Fernandes Pereira, 4 

Aurélio Paes Barros Júnior, Elís Regina Costa de Morais, Heider Irinaldo Pereira Ferreira, Ivanilson 5 

de Souza Maia, Josemir de Souza Gonçalves, Luis César de Aquino Lemos Filho e Vinicius Gomes de 6 

Castro. Foram apresentadas as justificativas de ausência dos seguintes conselheiros: Daniel Valadão Silva, 7 

Carolina Malala Martins Souza, Sérgio Weine Paulino Chaves, Rejane Tavares Botrel. As justificativas de 8 

ausência foram votadas e aprovadas por unanimidade. Verificada a presença de “quorum” legal, o Presidente 9 

do Conselho, José Torres Filho, declarou aberta a reunião e realizou a leitura da pauta descrita a seguir: 10 

Primeiro ponto. Apreciação e deliberação sobre a ata da sétima reunião ordinária de dois mil e dezenove do 11 

Conselho do CCA. Segundo Ponto. Apreciação e emissão de parecer sobre criação do Programa de Pós-12 

graduação em Engenharia Civil e Ambiental, em nível de mestrado. Terceiro ponto. Apreciação e emissão 13 

de parecer sobre criação do Programa de Pós-graduação em Saúde, Educação e Políticas da Vida no 14 

Semiárido, em nível de mestrado. Em seguida, foi dado início a apreciação e deliberação do primeiro ponto 15 

de pauta que trata sobre a ata da sétima reunião ordinária de dois mil e dezenove do Conselho do CCA. Não 16 

houve proposta de alteração e a ata foi votada e aprovada por unanimidade. No segundo ponto foi dado 17 

início a apreciação e emissão de parecer sobre criação do Programa de Pós-graduação em Engenharia Civil e 18 

Ambiental, em nível de mestrado. Não houve comentários. Assim, a criação do Programa de Pós-graduação 19 

em Engenharia Civil e Ambiental, em nível de mestrado foi votado e aprovado por unanimidade. No terceiro 20 

ponto houve a apreciação e emissão de parecer sobre criação do Programa de Pós-graduação em Saúde, 21 

Educação e Políticas da Vida no Semiárido, em nível de mestrado. Não houve comentários. A criação do 22 

Programa de Pós-graduação em Saúde, Educação e Políticas da Vida no Semiárido, em nível de mestrado foi 23 

votado e aprovado por unanimidade. Por fim, o Presidente do Conselho agradeceu a presença dos membros 24 

presentes e deu por encerrada a reunião às catorze horas e cinco minutos. E eu, Hérica Kalianny Lopes 25 

Figueirêdo Rocha, secretária do Conselho do CCA, lavrei a presente ata que será assinada por mim e 26 

demais conselheiros quando 27 

aprovada.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 28 
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